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kuryr 13. srpna 2024

Země s nejvyšší proočkovaností na světě nyní čelí
populační krizi

infokuryr.cz/n/2024/08/13/zeme-s-nejvyssi-proockovanosti-na-svete-nyni-celi-populacni-krizi

Pokles porodnosti v Singapuru a nárůst úmrtí mezi očkovanými
lidmi

V Singapuru se rýsuje zničující krize, protože počet úmrtí mezi
populací očkovanou Covidem stále stoupá.

Šokující nová data také ukazují, že porodnost v Singapuru, jedné z
nejproočkovanějších zemí světa, klesá, zatímco úmrtnost stoupá.

Zpráva přišla poté, co se vládní úředníci v Singapuru pokusili problém
bagatelizovat.

Nová data však tvrzení vlády přímo odporují.

Stejně jako v mnoha jiných zemích s vysokou proočkovaností se počet
úmrtí mezi těmi, kteří dostali vakcínu Covid mRNA, prudce zvýšil.

Ale také prudce klesá porodnost, což vede k potenciálně katastrofické
demografické krizi.

V roce 2021, prvním roce, kdy byla vakcína mRNA veřejně dostupná,
se přirozený populační růst (narození mínus úmrtí) v Singapuru snížil o
13 %.

Do roku 2022 tato hodnota ještě klesne, a to o neuvěřitelných 39,4 %.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/13/zeme-s-nejvyssi-proockovanosti-na-svete-nyni-celi-populacni-krizi/
https://www.ica.gov.sg/news-and-publications/statistics
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Tento pokles je bezprecedentní.

Úřady se pokusily obvinit COVID-19 z nárůstu úmrtí.

Počet úmrtí se však zvýšil až po zavedení injekcí mRNA Covid.

Počet dalších úmrtí nadále prudce rostl až do roku 2023, dlouho po
skončení pandemie.

Oficiální údaje také ukazují, že celkový počet úmrtí na COVID-19 byl v
tomto období relativně nízký.

V polovině roku 2022 byl Singapur zemí s největším počtem úmrtí na
světě.

Překvapivě byl Singapur náhle odstraněn z databáze Mortality Watch,
když se tato čísla stala věcí vážných obav.

Kromě toho byl v roce 2023 v tichosti zrušen zákon vyžadující
vyšetřování úmrtí souvisejících s léčbou.
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Zákon byl změněn poté, co narůstaly požadavky na prošetření
souvislosti mezi útoky na Covid a nárůstem úmrtí.

Tamní ministerstvo zdravotnictví tvrdí, že Singapur má jednu z
nejnižších úmrtností na světě.

Data však ukazují pravý opak.

Singapur ale není jedinou zemí, kde je porodnost ve volném pádu a
úmrtnost roste.

Jak již dříve informoval Slay News, podle posledních údajů z dubna
klesla americká porodnost na nejnižší úroveň za více než čtyři
desetiletí.

Porodnost v USA je v současné době výrazně pod „mírou náhrady“,
která je nezbytná k udržení populace na udržitelné úrovni.

Podle amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) se v
roce 2023 v Americe narodilo méně dětí než v kterémkoli jiném roce od
roku 1979.

Tato data byla zveřejněna v nové zprávě amerického Národního centra
pro zdravotnickou statistiku.

V roce 2023 se narodilo 3,59 milionu dětí, což je 2% pokles z 3,66
milionu v roce 2022.

Toto číslo je nejnižší od roku 1979, kdy se narodilo 3,4 milionu
miminek.

Mezitím vládní úředníci na Filipínách bijí na poplach poté, co bylo v
zemi zaznamenáno 290 000 úmrtí souvisejících s injekcí mRNA Covid,
uvádí Slay News.

Na rozdíl od jiných zemí po celém světě filipínští zákonodárci bijí na
poplach kvůli krizi a vláda zahájila úplné vyšetřování úmrtí.
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Zákonodárci jsou primárně znepokojeni, protože počet úmrtí v populaci
prudce vzrostl po injekci mRNA Covid.

Ve filipínské Sněmovně reprezentantů se konala pozoruhodná slyšení.

Slyšení rozhodla , že úmrtí nesouvisí s COVID-19 a že nárůst úmrtí
nastal až poté, co byly „vakcíny“ proti viru zpřístupněny veřejnosti.

Během slyšení se zákonodárci snažili zjistit příčinu více než 290 000
úmrtí mezi obyvateli země očkovanými proti Covid.

Objevila se výbušná svědectví a znepokojivá data, což vyvolalo
bezprecedentní debatu o úloze injekcí mRNA Covid v úmrtích.

„Je jasné, že tento významný nárůst úmrtí do roku 2021 je primárně
způsoben dvěma faktory – infekcí COVID-19 nebo samotnými
vakcínami,“ řekl během slyšení kongresman Dan S. Fernandez.

Během slyšení však zákonodárci vyslechli důkazy, že smrt nebyla
způsobena virem, ale injekcemi.

Fernandez ve svých poznámkách výmluvně připustil:

„Byli jsme součástí této chyby, protože jsme schválili zákon, který klade
odpovědnost na lékárníky.

„A teď se z této chyby poučíme.“
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